

День Народного Единства – это праздник единства всех людей почти ста девяноста национальностей, проживающих на территории нашей страны. Все мы разные, но нас многое объединяет.

День народного единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста.

В нашем детском саду прошли различные мероприятия, посвященные этому празднику: беседы о главном городе - Москве, о ее достопримечательностях, о том, что наша страна многонациональная, о людях других национальностях. Закрепляли свои знания в рисунках. В ходе разнообразных мероприятий дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах.

Итогом нашей недели стало тематическое мероприятие «День Народного Единства», подготовленное музыкальным руководителем Шук Д.Ю. и воспитателями: Щипайло И.Г., Горло А.В. Ребята читали стихи («Мы День единства отмечаем», «Что мы Родиной зовем?», «Живут в России разные народы», «Малая Родина»), пели песни «Родина Мать», «Край в котором ты живешь», «Россия», «Милый город», исполнили латинскую польку.



Мы постарались донести до детей значение слов «дружелюбие» и «взаимовыручка», желание помогать друг другу, быть терпимыми и уважать интересы других.

Сила России в единении всей наций и народностей, и потому задача нас, взрослых, заложить основы дружеских отношений в сердца наших детей с ранних лет.

Щипайло И.Г.

воспитатель МДОУ д/с «Ромашка»